



В навечерието на новата 2025 година Регионална библиотека „Христо Смирненски“ спечели проект за техническо обновление. Проектът ще бъде реализиран с финансовата подкрепа на Министерството на културата по програма „Технологично обновление, технологично оборудване и насърчаване на четенето, медийна и информационна грамотност в обществените библиотеки“. Проектът е на стойност 74768 лева и ще бъде изпълнен в рамките на 2025 година. С това в голяма степен ще се помогне на библиотеката да обнови своето технологично оборудване и да внедри нови, модерни технически средства, с помощта на които ще се оптимизира и подобри качеството на работата на библиотеката в изпълнение на нейната основна мисия: подпомагане на гражданското общество в ключовите дейности образование, информация, личностно развитие, култура, в създаването на информационна и медийна грамотност.

Плевенската РБ „Хр. Смирненски“ спечели проект за технологично обновление и оборудване

сряда, 08 януари 2025

Регионална библиотека „Христо Смирненски“ - Плевен спечели проект, финансиран от Министерството на културата по програма „Технологично обновление, технологично оборудване и насърчаване на четенето, медийна и информационна грамотност в обществените библиотеки“. Проектът е на стойност 74 768 лв., близо до максимално допустимите 75 000 лв. Средствата са от сесия на Министерството на културата за предоставяне на финансова подкрепа на обществени библиотеки.

Библиотеката ще се оборудва с най-съвременни технически средства - информационен киоск, интерактивен под и интерактивен дисплей, които ще помогнат на културния институт да се превърне в най-модерен културно-информационен център. Със средствата ще бъдат закупени и нови компютърни конфигурации и периферни устройства, за да е работата все по-качествена и бърза. Средства ще бъдат отделени и за дейности по ключовите направления - насърчаване на четенето при децата и подрастващите, създаване и възпитаване на информационна и медийна грамотност при възрастните. Планираните дейности имат за цел повишаване нивото на информационна грамотност, различаването на достоверната информация от фалшивата, подпомагане ученето през целия живот, културата и гражданското участие. Проектните дейности дават възможност за надграждане на постигнатото, усъвършенстване на библиотечно-информационните услуги и подпомагане дългосрочното развитие на библиотеката.

Реализацията на проекта ще продължи до месец ноември 2025 година.